

筑好康庄大道 共圆小康梦想

新华社播发习总书记关心农村公路发展长篇通讯

本报讯 新华社昨天播发长篇通讯《筑好康庄大道 共圆小康梦想——习近平总书记关心农村公路发展纪实》。

通讯指出，小康不小康，关键看老乡。党的十八大以来，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平多次就农村公路发展作出重要指示、批示，对农村公路助推广大农民脱贫致富奔小康寄予了殷切期望。

习近平强调，交通基础设施建设具有很强的先导作用，特别是在一些贫困地区，改一条溜索、修一段公路就能给群众打开一扇脱贫致富的大门。

各级党委、政府以习近平总书记的重要指示批示精神为指引，加大农村公路建设力度，努力提供更好的交通运输保障，助推老乡们早日实现“小康梦”。乡镇和建制村通达、通畅工程，农村渡改桥工程，危桥改造工程，乡村客运站建设等工程……一系列专项工程有序实施，农村公路发展步伐进一步加快。

习近平对农村公路建设工作充分肯定。他指出，近年来农村公路建设成绩斐然，为改善农民生产生活条件作出了重要贡献。新形势下，农村公路建设要因地制宜、以人为本，与优化村镇布局、农村经济发展和广大农民安全便捷出行相适应。要通过创新体制、完善政策，进一步把农村公

路建好、管好、护好、运营好，逐步消除制约农村发展的交通瓶颈，为广大农民致富奔小康提供更好的保障。

目前，我国农村公路总里程已达377万公里，乡镇和建制村通沥青（水泥）路率分别达到了98%和89%，农村公路的通达深度、覆盖广度进一步提高，路网结构不断优化。全国乡镇和建制村通客车率分别达到了99%和93%，开通农村客运线路9.6万条，农村客运线路和城市公交衔接更加顺畅，城乡客运公共服务均等化稳步推进。养护管理逐步加强，基本实现了“有路必养”，农村公路交通安全状况明显改善。农村交通条件和面貌发生了新的历史性变化。

通讯中强调，为了贯彻落实习总书记提出的“因地制宜、以人为本”的新要求，围绕把农村公路“建好、管好、护好、运营好”的“四好”新目标，各级党委政府要进一步细化政策举措，加大对农村特别是贫困地区公路建设的投入，着力提高农村公路的安全水平、畅达水平和服务水平，开创农村公路工作新局面，使人民群众实实在在享受到改革发展的成果。

通讯最后指出，在以习近平同志为总书记的党中央的正确领导下，农村公路建设必将进一步加速发展，推动广大农民早日脱贫致富，为全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供可靠的交通运输保障。

“你来，或者不来，我就在这里”

——外交部发言人评奥巴马亚太之行

新华社北京4月28日电（记者杨依军）“你来，或者不来，我就在这里。”外交部发言人秦刚28日谈及美国总统奥巴马亚太之行不包括中国时说。

有记者问，奥巴马亚太之行即将结束，中方认为此访有助于还是有损于美国推进其亚太战略？中方怎么看他这次访问四国？

秦刚说，我想强调的是，进入21世纪，无论是亚太地区的时代潮流，还是本地区各国人民的普遍愿望，都是和平发展、合作共赢。我们希望美方以及本地区有关国家都能够从这一历史潮流以及各国人民的普遍愿望出发，为本地区的和平、稳定与繁荣切实作出积极努力。

“我注意到，最近有的媒体说，奥巴马总统此次亚太之行没有来中国，或意在针对中国。”秦刚说，

“是不是针对中国，我们要看美方是怎么说、怎么做的。至于来不来中国，一句话：你来，或者不来，我就在这里。”

又有记者问，中方对美国和非菲签署《加强防务合作协议》有何评论？是否认为此举旨在遏制中国？

秦刚表示，我们希望有关国家能够做有利于增进本地区国家相互信任、有利于维护本地区和平、稳定和繁荣的事情。至于说是不是旨在遏制中国，我们要看美方怎么说、怎么做。奥巴马总统及美方其他官员在不同场合都说过，美国无意遏制中国。

秦刚说，中方认为中美在亚太地区和亚太事务中有着广泛的共同利益。两国应该相互尊重，加强合作，同本地区有关国家一道，促进地区的和平、稳定、发展、繁荣，这才是根本之道。

国产飞机ARJ21完成自然结冰试飞

实现3万公里环球飞行



图为4月28日国产ARJ21-700新支线飞机104架机抵达西安阎良中航工业试飞中心。

（新华社发）

新华社上海4月28日电（记者贾远琨）记者从中国商飞公司了解到，28日，国产ARJ21-700新支线飞机104架机在北美圆满完成自然结冰试飞后安全返航，抵达西安阎良。这是中国首款自主研发的涡扇喷气支线客机首次飞越国门开展特殊气象环境下的试验试飞，同时还实现了3万公里环球飞行。

在外交部、工信部、中国民航局等国家部委的帮助支持下，中国商飞公司和中航工业集团公司通力合作，由中国商飞公司西安外场试验队和中航工业试飞院共同推进ARJ21-700新支线飞机自然结冰试飞工作。

在加拿大的11天里，飞机先后进行9架次27小时14分钟的试验试飞，圆满完成中国民航局审定试飞要求的所

有试飞科目，检测了飞机机翼、风挡、发动机短舱等部位的防冰除冰功能，并验证发动机、辅助动力装置、大气数据等系统在结冰条件下的功能，以及飞机的操控品质、失速性能等内容。

为完成此次试飞，ARJ21-700新支线飞机飞越亚欧美三大洲和太平洋、大西洋两大洋，完成了北半球自东向西、总航程3万公里的环球飞行，沿途

共经停10个国家的18个机场，其间经受住了暴风雪、吹雪、大侧风和风切变等各种恶劣气象环境的考验。

试飞试验的成功有力扫除了困扰适航取证的另一“拦路虎”，还打通了中国民航到国外试飞的通道，为后续国产民机型号在国外开展特殊气象条件下的试飞工作积累了经验。

ARJ21-700新支线飞机曾于2010年至2013年三次分赴乌鲁木齐开展自然结冰试飞，但受气象条件限制，仅完成了部分试飞科目。参考国外其他飞机制造商的试飞经验，中国商飞公司最终确定将北美五大湖区作为自然结冰试飞地点。

ARJ21-700此前已累计安全飞行2400多个架次、4500多小时，后续还需开展功能可靠性试飞等工作，力争年内取得CAAC型号合格证。截至目前，中国商飞公司已同13家国内外客户签署252架ARJ21-700飞机订单。首批交付客户的105、106两架飞机在2013年年底总装下线，将于近期进行生产试飞和部颁验证试飞，启动用户成都航空公司正积极做好运营前的各项准备工作，计划明年年初交付。

此外，根据不同客户需求，中国商飞公司还在研制公务机和货运型等型号，ARJ21-700飞机未来将形成系列化发展。



琼瑶发微博称将启动法律程序追究侵权方责任

新华社北京4月28日电（记者涂铭）备受关注的琼瑶微博举报于正抄袭一事有了最新进展，琼瑶28日通过琼瑶剧《花非花雾非雾》官方微博发表声明，称已委托律师团队代理正式启动法律程序追究侵权方的法律责任。

官方微博”发布声明，称她已正式委托北京市盈科律师事务所王军律师团队代理其在中国大陆地区的版权维权事宜，正式启动法律程序追究侵权方的法律责任。

“目前正在中国大陆播出的电视连续剧《宫锁连城》，署名编剧于正，《梅花烙》的主要情节与故事脉络几乎全部被套用于《宫锁连城》的剧情之中，抄袭侵权情形之恶劣前所未见，让我忍无可忍。”琼瑶在上述博文如

此表示。琼瑶同时称，“敬告正在或计划播出《宫锁连城》剧集的播出单位，尊重智慧财产权，停止侵权剧集的播出安排，否则，代理律师将有权基于本人的授权启动相应的诉讼追责程序。”

记者28日下午就此事向王军律师求证，王军表示上述博文确为琼瑶本人所发，但他本人目前不便对此事发表评论。

医师资格考试 有组织作弊或将终身禁考

据新华社北京4月28日电（记者吕诺）国家卫生计生委28日公布的《医师资格考试违纪违规处理规定（征求意见稿）》提出，医师资格考试考生认定为参与有组织作弊，当次考试成绩无效，终身不得报考医师资格。

参与有组织作弊的行为包括由他人代替参加考试的；在考场警戒线范围内进行通讯，发送或者接收试卷内容或答案的；散布谣言，扰乱考试环境，造成严重不良社会影响的；考前非法获取、持有、使用、传播试题或答案等情况。

征求意见稿提出，考生以违纪违规行为获得考试成绩并取得医师资格证书、医师执业证书的，注销并收回医师资格证书、吊销医师执业证书，并进行通报。

国家卫生计生委在原卫生部起草的《医师资格考试违纪违规处理规定（草案）》基础上，形成了目前的征求意见稿。公开征求意见截止时间为2014年5月23日。

重庆：山体滑坡



从山上滚落的巨石阻断了渝黔高速公路双向车道（4月28日报）。

4月28日，渝黔高速公路重庆綦江区境内雷神殿收费站往贵州方向前行200米处发生山体滑坡，滚落的巨石将公路拦腰截断，造成交通中断。

一男子驾车撞路人致6人死亡

事发福州闽侯 伤员已接受紧急救治 嫌疑人被控制



被压坏的自行车还留在事发现场。

（新华社发）



事发现场拍摄的被撞车辆。

（新华社发）

新华社福州4月28日电（记者郑良）据来自福州市公安局的最新消息，28日11时许，福州闽侯发生恶性撞人事件，目前已造成6人死亡，嫌疑人林某被警方控制。

福州警方介绍，28日11时19分许，闽侯县公安局指挥中心接到群众报警称，一名男子驾驶小车在闽侯

青口镇奔驰大道附近撞人后逃逸。接警后，警方立即组织围堵该肇事车辆。

11时30分许，民警驾驶警车在尚干镇奔驰大道和203省道交界处成功将该肇事车辆截停。12时50分，在劝说未果情况下，民警果断采取措施，将车内肇事男子迅速制服。

经初查，该肇事男子林某（汉族，37岁，福州长乐人），因婚姻问题，情绪失控，驾车从闽侯县青口镇往尚干镇方向，沿奔驰大道行驶，连续撞人，当场致6人死亡（其中3名儿童），13人受伤。

据新华社福州4月28日电（记者宓盈婷 林凯）福州闽侯恶性驾车撞人

事件13名伤者中有两名受伤女童被送往南京军区福州总医院接受紧急救治。

南京军区福州总医院急诊科主任张伟告诉记者，120急救车把两名伤者送来的时候，其中一名女孩已经瞳孔散大，没有呼吸，进入深度昏迷，经医生诊断为特重型颅脑损伤；另外一个小女孩整个头皮、面部都有严重的挫裂伤。

记者在福州总医院看到，一名7岁的小女孩刚接受完清创手术，正躺在病床上输液。

“我们发现她的额部全层裂伤，皮肤、皮下组织、肌肉、肌膜、骨膜全部裂开，鼻小柱全层断裂。经过近两个小时缝合后，现在已经基本脱离危险。”烧伤整形外科主治医师江榕说，下一步我们还将针对其他内脏器官作进一步的检查。

小女孩的姑姑林秀丽告诉记者，事发时，女孩的奶奶接三弟弟放学回家，不幸在家门口附近被撞。女孩还有一个姐姐和一个弟弟，均已身亡。

林秀丽说，小女孩的父母都在南非打工，接到消息后已经启程回国。

另一名女孩的伤势较重，正在手术室抢救。截至记者发稿时，女孩尚未脱离生命危险。

目前，当地正在组织抢救伤员等工作，事件还在进一步调查中。

教育部批准设立 香港中文大学(深圳)

新华社广州4月28日电（记者郑天虹）记者28日从广东省教育厅获悉，日前，教育部正式致函广东省人民政府，同意批准设立香港中文大学（深圳），合作设立香港中文大学（深圳）办学者为深圳大学和香港中文大学，由广东省人民政府依法进行管理。

教育部批准香港中文大学（深圳）设置的首批本科专业为：市场营销、国际商务和经济学。2014年开始招生。一期阶段（2014—2017年）在校生规模为3300人，二期阶段（2018—2021年）为6200人，三期阶段（2022—2025年）为11000人。

教育部规定，香港中文大学（深圳）招收学生实施本科学历教育的，应当纳入国家普通高等学校招生计划，参加全国普通高等学校统一入学考试，符合相关招生录取规定和要求，并参照《中外合作办学条例》及其实施办法的规定和合作办学协议颁发香港中文大学学士学位证书。对于硕士学位和博士学位教育，学校可依照以上条例、规定和协议，按照香港中文大学同类项目在香港地区招生标准自主招生录取，并颁发香港中文大学硕士学位和博士学位证书。

周口市政协原副主席 任连军被判处死缓

新华社郑州4月28日电 河南省平顶山市中级人民法院28日以犯贪污、受贿罪，判处周口市政协原副主席任连军死刑，缓期两年执行，剥夺政治权利终身。

平顶山市中级人民法院经审理查明，在2003年底至2012年5月期间，任连军利用担任沈丘县委副书记、淮阳县县长、县委书记等的职务便利，侵吞公款共计1229万余元归个人所有；非法收受他人现金、银行卡等贿赂500余次，共计价值人民币2293万余元。

平顶山市人大原主任 薛新生被判无期徒刑

新华社郑州4月28日电 河南省商丘市中级人民法院4月28日依法对平顶山市人大常委会原主任薛新生受贿案一审公开宣判，以受贿罪判处被告人薛新生无期徒刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产，违法所得予以没收，上缴国库。

商丘市中级人民法院经审理查明，在2001年至2012年间，被告人薛新生利用担任平顶山市副市长、市委组织部部长、市人大常委会主任的职务便利，先后收受他人财物共计人民币1016.3278万元、13万美元、港币2.5万元、面值46万元的购物卡（券）。

“山西省委门前爆炸案”一审宣判

被告被判处死刑

新华社太原4月28日电（记者胡靖国）记者28日从太原市中级人

民法院获悉，2013年11月发生在山西省委门前的爆炸案一审宣判，被告

丰志均被判处死刑。丰志均当庭表示不上诉。

2013年11月6日凌晨，丰志均将9枚自制的爆炸装置安置在太原市迎泽大街迎泽桥东山西省委门前附近。当日7时40分至8时许，9枚爆炸装置在其设定的时间陆续爆炸，造成1人当场死亡、17人受伤。

丰志均，男，42岁，太原市杏花岭区人，曾因盗窃被判有期徒刑9年。